Leerlingenraad bespreking 22-3-2018.

De notulen van de twaalfde bijeenkomst zijn goedgekeurd.

Aanwezig: Aiden, Dilanur, Bente, Rivka, Ymke, Krijn, Dünya, Noam, Rosa, Melanie

De organisatie van de casino spelen gaat goed. Melanie, Rosa, Dunya, Romaisa en Robin zijn hier druk mee bezig. Ze hebben op de dag van de koningsspelen het lege lokaal in het buitegenbouw tot hun beschikking en kunnen donderdag 19 april hier alles opbouwen.

Alle leerlingen zijn actief bezig met het opruimen van de gang. Ze zorgen allemaal op een hele positieve manier ervoor dat er veel minder jassen en tassen op de grond liggen.

We hebben het nog over een punt wat we op 12 oktober 2017 besproken hebben, we hebben toe afgesproken dat we meer gaan praten over pesten in de klassen.
De leerlingenraad vind dat dit nu nog te weinig gebeurd. Ze komen met het idee om een PowerPoint hierover te maken en dat de leerlingenraad daarna hiermee alle klassen langs gaat. Melanie, Rosa, Dünya en Bente gaan samen met juf Marijke deze PowerPoint maken, we beginnen hieraan op 5 april.

[bookmark: _GoBack]In alle groepen 7 en 8 zijn ondertussen oud leerlingen op bezoek geweest die verteld hebben hoe het is in het voortgezet onderwijs.

Volgende leerlingenraad : 5 april.

